

Dodatečné dotazy č. 21-23 k VZ „Poradenské činnosti pro ÚP ČR – KrP v Plzni“

Dotaz č. 21

V technických kvalifikačních předpokladech v bodě 4.8.b je vyžadováno písemné potvrzení délky praxe. Je tento předpoklad splněn předložením vlastnoručně podepsaného životopisu člena RT, ze kterého požadovaná praxe vyplývá?"

Odpověď č. 21

Ano. Vzhledem k tomu, že zadávací dokumentace nestanovuje formu potvrzení praxe, zadavatel uzná vlastnoručně podepsaný životopis, ze kterého bude praxe vyplývat. Tento výklad je i v souladu s § 56 odst. 8 zákona ve znění do 31. 3. 2012.

Dotaz č. 22

V kap. 4.8. jsou vyjmenovány "osoby odpovědné za poskytování příslušných služeb" a níže pak povinnost dodavatele doložit mj. "pracovní smlouvu nebo dohodu o práci konanou mimo pracovní poměr".

Dodavatel využije subdodavatele - psychologa, který je OSVČ, jehož prostřednictvím splňuje profesní i technické kvalifikační předpoklady pro realizaci části Bilanční diagnostika.

a) Jakou pracovní smlouvu je nutné doložit u tohoto subdodavatele - psychologa?

b) Je nutné nějakou pracovní smlouvu či dohodu o práci konané mimo pracovní poměr uzavírat, když Subdodavatel realizuje na základě smlouvy s Dodavatelem?

Odpověď č. 22

K písm. a) Tuto část kvalifikace (vzdělání a odborná kvalifikace) prokazuje dodavatel, pokud osoba odpovědná za poskytování příslušných služeb, je jeho zaměstnancem. Pak dokládá příslušný doklad o pracovněprávním vztahu. Pokud dodavatel plní některou část prostřednictvím subdodavatele (např. psycholog), pak prokazuje kvalifikaci subdodavatele pouze v rozsahu bodu 4.5 zadávací dokumentace (viz také odpověď na dotaz č. 17).

K písm. b) Dodavatel předkládá smlouvu se subdodavatelem ve smyslu bodu 4.5 zadávací dokumentace, tedy subdodavatel nemusí být v pracovněprávním vztahu s dodavatelem.

Dotaz č. 23

V reakci na dodatečné dotazy č. 2 - 7 k VZ "Poradenské činnosti pro ÚP ČR - KrP v Plzni", dotaz č. 4: Platí odpověď č. 4 analogicky pro Přílohu č. 3 "Nabídka provedení poradenské činnosti" pro Cestu na trh práce i Bilanční diagnostiku?

Tzn. "odborné zařízení" je i v tomto formuláři Dodavatel, se kterým bude uzavřena Rámcová smlouva na realizaci poradenských činností (Cesta na trh práce, Bilanční diagnostika)?

Odpověď č. 23

Ano. Odpověď na dodatečný dotaz č. 4 platí i pro Přílohu č. 3 „Nabídka provedení poradenské činností“. Pod pojmem „odborné zařízení“ bude i v této příloze uveden Dodavatel, se kterým bude uzavřena Rámcová smlouva na realizaci poradenských činností. Příloha č. 3 bude také vyplněna dvakrát.